

Boldog születésnapot!



Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata nevében Sinka Imre polgármester és Csépainé Tóth Gabriella jegyző asszony köszöntötte **95. születésnapja alkalmából vitéz Sinka Brigitta sakk mestert.**

„Drága Brigitta Néni! Amikor ilyen sok homokszem pereg le az élet homokóráján az évek súlya már nem teher, hanem ajándék. Csodálatos ajándék. Az öregedés nem az élet vége, hanem az élet koronája. Amilyen hosszú az út, annyi szépet rejt a múlt. Bár a fiatal szem mindent élesebben lát, az idős szem viszont mélyebbre tekint. Életünk minden szakaszának megvoltak, vannak és meg is lesznek a maga kihívásai, lehetőségei, szépségei.” – Bihari Judit, anyakönyvvezető e szavakkal kívánt jó egészséget és sok derűsen eltöltött napot családja körében a mindenki által nagyra becsült községünk díszpolgárának.

Isten éltesse **85. születésnapja alkalmából Lóránt János Demeter Munkácsy Mihály-díjas festő és grafikusművészt**, Magyarország Érdemes Művésze, Rippl-Rónai díjas, Békés megyei Prima díj tulajdonosát. Az eltelt évek alatt a művész úr többször bizonyította szülőfalujához való kötődését, hiszen nemcsak megálmodója, de megalkotója is az András-keresztnek és a Jubileumi Emlékháznak.

Az olvasók nevében kívánunk díszpolgárainknak nagyon jó egészséget és boldog nyugdíjas éveket!

Ökumenikus imahét Békésszentandrason

2023 január 23 és 24 között tartottuk meg Békésszentandrason az ökumenikus imahét napjait. Régi szép hagyomány szerint a református lelkipásztor a katolikus templomban, a katolikus plébános és a szomszédos Öcsöd református lelkipásztora a református parókián prédikáltak. Ezek a vendégszolgálatok adták a keretét a vázát az alapját az ima esteknek.

Az ökumenikus mozgalom alapja Jézus Krisztus. Ő megfeszítése előtt a Gecsemáné kertben imádkozott a Mennyei Atyához, és azt kérte, hogy az ő tanítványai egyek legyenek mint ahogy ő is egy az Atyával. Azt kérte, hogy mi is legyünk egyek Jézussal és aki vele egységben van, az testvérré talál a másikban is.

Különösen ma, a világvallások közeli elérhetőségével nagyon fontos látnunk a keresztények egységét. Abban nyilvánul ez meg, hogy mindannyian Jézus Krisztusban hiszünk, aki a mi Megváltónk aki a kereszten minden bűnünkért tökéletesen elégtétel adott. Aki hisz benne ily módon, az Isten előtt bűnbocsánatot és Örök életet nyer ingyen kegyelemből! Ezért élünk Istennek hálás életet, és törekszünk, hogy a hitünk ne cselekedetek nélküli halott, hanem élő hit legyen,

Minden évben az ökumenikus imahét lelki olvasmányait -más ország Bizottsága állítja össze az idén az Amerikai Egyesült Államokbeli Minnesota állam keresztyénei vezettek bennünket a közös Istenre figyelésben. Jó volt újból megélni az egységet és jó volt a keresztyén szeretet közösséget is megtapasztalni tea, kávé, sütemény, kedves beszélgetés mellett.

Törekedjünk arra, hogy egész évben kifejezzük azt, hogy Jézusban testvérek vagyunk, és törekedjünk arra, amire ő tanított minket: „Új parancsolatot adok néktek hogy egymást szeressétek! Ahogy én szeretlek titeket, ti is úgy szeressétek egymást. Arról fogja megismerni a világ hogy az én tanítványaim vagytok, ha szeretni fogjátok egymást.

Tudjuk, hogy sokszor nem állunk e téren a helyzet magaslatán, de tudjuk azt is hogy kiben hiszünk- Jézusban! Az Ő követésében igyekszünk előre haladni és hívünk másokat is hogy a sötétségből a világosságra a sátán hatalmából az Istenhez térjenek! Mind a katolikus, mind a református templom harang szava Jézus Krisztus szavára emlékeztet, aki istentiszteletre, misére hív bennünket: „Jöjjetek énhozzám mindnyájan, akik megfáradtatok és megterhelteketek és nyugalmat találtok lelketeknek!

Áldott új esztendő kívánok magam, családom, gyülekezetem nevében mindenkinek szeretettel Krisztusban:

Dr. Dobos Ágoston
békésszentandrás református lelkész



Péntek Ágnes református lelkész prédikál a békésszentandrás református parókián

Gondozási Központ januári hírei

„...bizsereg a magban a lomb meg a fénytől vagyunk lassan a tél nehezen...”

/Szabó Anna/

Szinte elrohant az elmúlt pár hét. Távolinak tűnik a karácsonyi készülődés és az újévi fogadalmak ideje.

Megemlékezést tartottunk a Doni -katasztrófa áldozatairól. Gyertyagyújtással egybekötött beszélgetéssel gondoltunk a hősökre. Intézményünk koszorúzással rőtta le tiszteletét.

A Magyar Kultúra Napján időseink előadásában hallgathattunk meg pár verset a magyar irodalom gyöngyszemei közül. Énekekkel, zenei kísérettel tettük még színesebbé az előadást.

Köszönet illeti az előadókat! Az elmúlt év során alapítványunk nyert egy pályázaton, melynek köszönhetően lehetőségünk adódott különböző eszközök beszerzésére. Így juthattunk a zeneterápiát nagyban segítő hangfalakhoz.



A fali melegítő és hőszigetelő hideg időben növeli idős lakóink komfortérzetét, amelyet a megvásárolt plédekkel még teljesebbé tehetünk. Kézműves termékek vásárlására is jutott belőle. Régi vágyunk, hogy hímző kellékeket beszerezve, még inkább változatosabbá tegyük a foglalkoztatásokat. A színes papírok, filctollak, festékek segítségével pedig már eddig is csodás alkotások születtek az otthon falai között, megannyi örömet okozva időseinknek. Rendszeresen kiállítást rendezünk az éppen elkészült művekből.

Megpróbálunk minden lehetőséget kihasználni annak érdekében, hogy lakóink életminőségét javíthassuk. Ebben Önök is segíthetnek!

2022.évtől a személyi jövedelemadó 1 %-át a Szentandrás Naplemente Alapítványunk is tudja fogadni. Kérjük Önöket, hogy az időseink iránti tiszteletük jeléül segítsék alapítványunkat a következő adószámom: 18948260-1-04

Támogatásukat köszönjük!

Gondozási Központ

Január az óvodában

A tavalyi évben tavasszal elnyertük a Madárbarát Óvoda címet, ezért kiemelt fontosságú nálunk ezekről a csodálatos állatokról való gondoskodás, a különböző madarakkal való ismerkedés, az itt telelő példányok folyamatos megfigyelése.

Madáretetőt készítettünk a csoportban, amit ki is helyeztünk, a régi etetőket pedig feltöltöttük, frissítettük.



2023-ban a „Barkós cinege” lett az év madara, ezért külön hangsúlyt fektetünk arra, hogy a gyermekeknek megfelelő ismeretük legyen róla.

Kihasználva az "Ovi-mozi" lehetőségét további ismeretekre tettünk szert a madáretetés szabályairól.

Nosztalgia Rowsat

Szentandrás berendezés a szarvasi Bolza kastélyban

Színészek közreműködésével kosztümös dokumentumfilmet forgatnak márciusban a szarvasi Arborétumot alapító gróf Bolza Pál életéről. Az ikonikus Körös parti Bolza kastély lesz a filmforgatás egyik helyszíne. Az 1800-as évek végét idéző hangulat megteremtéséhez néhány helyiséget újra berendeznek a kastélyban, amihez az összes dísz tárgy és bútor Békésszentandrásról érkezik. Köszönöm a magánszemélyek bútorfelajánlásait, amivel ezt a szép kulturális műsort támogatták!

dr. Lesfalvi Balázs

EMLÉKEZÉS ELŐDEINKRE

Nagy várakozás előzte meg a Békéssy János Helytörténeti és Hagyományörző Egyesület január 26-ai projektzáró rendezvényét. Sokan voltak kíváncsiak az település XX. századi történetét bemutató kisfilmre, a helyi értékeket ábrázoló roll-upokra és a helytörténeti kiadványra.

Hévizi Róbert az egyesület elnöke köszöntötte a megjelenteket és beszámolt arról a gyűjtő munkáról, ami az alapját adta a több mint egy évig tartó programnak. Örömet fejezte ki azért, hogy közös munkával sikerült megvalósítani azokat a vállalkásokat, amelyek az Emberi Erőforrások Támogatáskezelő által meghirdetett pályázatban szerepeltek. Ezt követően bemutatta azt a nyolc roll-upot, amelyek a teremben kerültek felállításra.

A folytatásban a kisfilmet tekinthették meg az érdeklődők, melyben végig követhették az 1900-as évek történéseit. Az összeállítás érdekessége, hogy azok az elődök a főszereplők, akik az élet valamely területén maradandót alkottak Békésszentandrás történetében, akik hozzájárultak a falu fejlődéséhez.

A találkozó a kiadvány bemutatásával fejeződött be. Egy prezentáció keretében vázolta fel az egyesület elnöke a kiskönyv tartalmát és levetítette azokat a fotókat, amelyek illusztrálják a település történetéről szóló munkát.

Egyöntetű volt az a vélemény, hogy megérte a fáradozást, mert hiányzó dokumentumokkal gazdagodott a település.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Az EMT-E-Civil-21-0337 számú pályázat az Emberi Erőforrások Támogatáskezelő támogatásával valósult meg!

Helytörténeti Egyesület



MEGHÍVÓ

A Békéssy János Helytörténeti és Hagyományörző Egyesület tisztelettel meghívja Békésszentandrás lakosságát

2023. február 24-én (péntek) 16.00 órára
a **Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja**
alkalmából rendezett megemlékezésre.

Helye: Polgármesteri Hivatal előtti kopjafa

Tisztelegjünk együtt az áldozatok emléke előtt!

Alpolgármesteri fogadóóra hírek

Tavasszal megvalósítási szakaszba lép a Gödény-halmi túraútvonal kialakítása- tájékoztattott dr. Lesfalvi Balázs.

Megtörtént a kivitelező kiválasztása, így elkezdődhet a túraútvonal információs tábláinak a gyártása. A tervek szerint a régi szentesi út mentén 5 kilométeren keresztül információs táblák segítségével ismerhetjük meg a halom történetét, élővilágát és legendáit. A túraútvonal nemcsak kulturális és egészség-megőrzési célokat valósít meg, de nagy élmény lehet a helyieknek és a településünkre érkező turisták számára is.

A túra során természeti környezetben láthatunk őzeket, és egyéb vadon élő állatokat, ami különösen emlékezetes lehet a fővárosi látogatók számára. - tájékoztattott dr. Lesfalvi Balázs alpolgármester.

MEGHÍVÓ

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő nyilvános ülését összehívom, az ülésre a Képviselő-testület nevében tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal nagyterme

Az ülés ideje: 2023. február 27. (hétfő) 16:00 óra

Napirend előtti tájékoztató: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről

Az ülés napirendi pontjai a következők:

1. A Szociális, Jogi és Ügyrendi Bizottság beszámolója az átruházott hatáskörben végzett munkájáról

Előadó: Farkasné Sinka Dóra bizottsági elnök

2. Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének/2023.(.....) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről – II. forduló

Előadó: Sinka Imre polgármester

Véleményezi: Gazdasági és Turisztikai Bizottság

3. Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének/2023.(....) önkormányzati rendelete az Önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 13/2008.(V.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: Sinka Imre polgármester

Véleményezi: Gazdasági és Turisztikai Bizottság

4. Beszámoló a Körös Művelődési Ház és Könyvtár 2022. évi munkájáról

Előadó: Benedek Erika igazgató

Véleményezi: Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság

5. A Szentandrási Híradó Szerkesztőbizottságának beszámolója a 2022. évi munkájáról

Előadó: Benedek Erika felelős szerkesztő

Véleményezi: Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság

6. Bejelentések

Békésszentandrás, 2023. január 30.

Sinka Imre sk.
polgármester

ÖNKORMÁNYZATI

A Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnökének tájékoztatója

A Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság 2023. évi első soros ülését január 23-án tartotta. Mint mindig, most is igyekeztünk javaslatokkal, döntés előkészítésekkel segíteni a Képviselő-testület munkáját.

Az első napirendi pontban a Bizottság 2023. évi munkatervét fogadtuk el. A Képviselő-testület munkatervéhez igazodva 10 ülést terveztünk be. A nyilvános ülések a Testületi ülések előtt egy héttel, hétfői napokon 16:30-kor kezdődnek majd. Minden békésszentandrás lakost szívesen látok, akinek javaslata, ötlete van a bizottsági munkával kapcsolatban!

Második napirendi pont Békésszentandrás Nagyközség 2023. évi rendezvényeinek meghatározása volt. Benedek Erika intézményvezető tájékoztatása szerint közel 100 programmal készülünk. Ebben benne vannak az Önkormányzati rendezvények, a Civil szervezetek és Sport-egyesületek által szervezett programok is. Bízom abban, hogy az idei évben nem lesz hátráltató tényező, és a programok megtartásra kerülnek majd. Időközben a Képviselő-testület elfogadta a tervezetet, az aktuális rendezvényekről folyamatosan tájékoztatni fogjuk a település lakosságát.

Harmadik napirendi pontban a 2023. évi Sport- és Vitamin-nap előzetes előkészítését beszéltük át. Ami eddig biztosnak tűnik: A XVI. alkalommal megrendezésre kerülő rendezvényt egy naposra tervezzük, és augusztus 12-én kerül megrendezésre. Előreláthatólag lesznek majd újítások és nagyobb hangsúlyt fektetünk a sportra.

A bejelentésekben a kupagyűjtő pontban 2022-ben összegyűlt hulladékról az a döntés született, hogy (elfogadva a Család- és Gyermekegészségügyi Szolgálat munkatársának ajánlását) egy békésszentandrás Családnak tudunk apró segítséget nyújtani a kezdeményezés keretében összegyűjtött és értékesített kupakkal. Az ajánlást tettük a Gazdasági Bizottság felé, hogy a 320 kg műanyagért kapott összeget egészítsük ki. A javaslatot a Bizottság, majd a Képviselő-testület is támogatta, így 50 000 forintot sikerült átutalni egy békésszentandrás gyermeknek. Megragadva az alkalmat, Mindenkit arra biztatók, hogy a kidobásra ítélt kupakokat továbbra is a gyűjtőhelyre vigyék, mert –mint a példa mutatja- ez a környezettudatos gazdálkodás mellett nemes célt is szolgál.

A második bejelentésben a Békésszentandrás Szövműzeum és Szálloda termál- hidegvíz és csapadékvízének elvezetésének lehetőségeit tekintettük át. A kivitelező megnyugtatóan bennünket, hogy nem lesz káros az élővilágra és egyéb felmerülő problémák sem terhelik majd a lakosságot.

Harmadik bejelentésben tájékoztattam a Bizottság tagjait, hogy az idei esztendőben is pályáztunk a Településfásítási Programba, melynek keretében előreláthatólag 30 db keskenylevelű hárs csemetével fog gazdagodni településünk.

Megtisztelte az ülést a Hunyadi Mátyás Sport Egyesület elnöke is, akivel áttekintettük az aktuális problémákat és a jövőbeni tervekről folytattunk megbeszélést.

Amennyiben a Bizottság hatáskörébe tartozó kérdésben volna a Tisztelt Lakoságnak észrevétele, vagy hasznos ötlete, szívesen állunk rendelkezésére.

Elérhetőségem: 06 30 89 71 522,
majorattilla@freemail.hu

Tisztelettel:

Major Attila

HÍREK

Vállalkozók köszöntése

Sinka Imre: Készüljünk a legrosszabbra, bízunk a legjobban!

“Megint elrohant egy esztendő, ráadásul egy nagyon nehéz esztendő”, kezdte köszöntőjét Sinka Imre, Békésszentandrás nagyközség polgármestere, amikor a település nagy adózóit fogadta a testület a polgármesteri hivatal épületében. Nehéz most bármit is előre számolni a talpon maradás érdekében. Az önkormányzatnak sem volt egyszerű, de eddig sikerült. Ez az esztendő sem lesz könnyebb, de sikeres gazdasági évet kívánt mindenkinek.

Az eredményeket látva úgy gondolja, hogy a békésszentandrás vállalkozók talpon tudtak és fognak maradni még egy ilyen nehéz helyzetben is.

“Készüljünk a legrosszabbra, bízunk a legjobban!”, mondta.

Ennek szellemében azt kívánta, hogy legyen egy nagyon jó gazdasági éve mindenkinek, majd maga felé hajlítva a kezét pedig azt, hogy a sikeres vállalkozók többszörözzék meg a 2022-es – egyébként is nagyon jónak számító – helyi adóbevételt.

Egy kis statisztika:

2022-ben 235,66 millió helyi adó folyt be ez önkormányzat kasszájába.

Ebből az 359 vállalkozás által közösbe tett iparüzési adó 105,85 millió.

Idegenforgalomból a 340 bejelentett IFA-alanytól 49,6 millió érkezett.

A protokolláris részt koccintás, majd a megjelentek vendéglátása követte.



A település vállalkozóinak köszöntése 2023. január 27-én
(Szöveg, fotó: Babák Zoltán)

Következő lapzárta:

2023. február 28.
(kedd)

Telefon: 66/218-660

Várjuk a lakosság cikkeit is interneten:

konyvtar@bekesszentandras.hu

A Magyar Kultúra Napja

200 éve fejezte be Kölcsey Ferenc a Himnuszt. Az erre való emlékezés adta a magyar kultúra napján országsszerte tartott rendezvények gerincét.

Békésszentandrás a hagyományoknak megfelelően dr. Aszódi Imre költő, a magyar kultúra lovagja szülőházánál gyűltek össze a szentandrásiak, hogy Farkasné Sinka Dóra képviselő emlékező mondatai után megkoszorúzzák az emlékház falán elhelyezett emléktáblát.

Farkasné Sinka Dóra – ahogy a felkészülés során egyre mélyebben beleásta magát a témába – rájött, hogy a magyar kultúra milyen rendkívül színes és sokrétű, ezért ő – az országos fősodortól eltérően – nem Kölcsey Ferencet és a Himnuszt állította a magyar kultúra méltatásának középpontjába, hanem a magyar konyhaművészetet. Mint mondta, “a magyar konyhaművészet a magyar kultúra egyik kiemelkedő eleme, amely változatos, kreatív ételféleségekkel, egyedi és karakteres ízvilággal büszkélkedhet”.

Spiró György idézetével zárta beszédét: “A kultúra nem valami fennkölt dolog, nem a messzi magasban kevesek számára rezgő délibáb, hanem a mindennapi élet szerves része.”

Babák Zoltán – newjsag.hu (kép, szöveg)



Hirdetési áraink

1/1 oldal	20.000 Ft
1/2 oldal	10.000 Ft
1/4 oldal	5.000 Ft
1/8 oldal	2.500 Ft
1/16 oldal	1.250 Ft

Az apróhirdetés, köszönetnyilvánítás, megemlékezés és mindenféle köszöntés ára a hirdetési árakkal azonos.

SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

Kiadja: Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata

Szerkesztő: Szerkesztő Bizottság

Tagjai: Balla Edit, Benedek Erika, dr. Lesfalvi Balázs, Major Attila

Felelős szerkesztő: Benedek Erika

E-mail: konyvtar@bekesszentandras.hu

Készült: Fazekas András Nyomda, Szarvas. Tel: 66/313-896

NYTSZ: 372/2/1995

ISSN 2061-1455 (nyomtatott) ISSN 2061-1463 (online)

Dr. Bodnár Beáta

egyéni ügyvéd

Szarvas Lehel u. 3-5. B. lph. I.em. 2.
Fax: 06-66-215-496 * mobil: 20-338-4242
drbodnar@bodnarugyved.com

ügyvédi irodájában vállalja

Ingatlanok adás-vételének, bérletének közvetítését is.

Örménykút 20 AK 4424 m2 szántó 1M Ft

Tiszabura, 2,5 ha erdő eladó

Csabacsüdön 5 AK szántó eladó

Szarvas Vasút u. 2. szám alatti 63 m2 lakás csere vízparti ingatlanra

Szarvas Szappanosban 300m2 vízparti telek eladó 15M Ft

Szarvas ZK. 8133 hrsz 420/2100-ad tulajdoni hányada, Szarvas

ZK. 8202/2 hrsz 42/210-ad tulajdoni hányada, Szarvas ZK.

8211 hrsz 420/2100-ad tulajdoni hányada eladó

Szarvas, Szappanosban 2 hrsz. összességében 2205 m2 kivett tanya eladó 1M Ft

Békésszentandrás, Sirató 6 m vízparttal szántó 6 M Ft

Békésszentandrás, Furugy 35 m vízparttal szántó 34 M Ft

Békésszentandrás, 9136 m2 szántó 3,5 M Ft

Békésszentandrás, 9466 m2 szántó 3,5 M Ft

Békésszentandrás méhészetre alkalmas tanya kiadó

Érdeklődni:

Dr. Bodnár Beáta ügyvéd
5540 Szarvas, Lehel u. 3-5. B. lph. I/2.
Tel: 20/3384242



BI-Vill

- Villanszerelés
- Régi épületek újrazetetékelése
- Elektromos hálózat bővítése
- Dugaljak, kapcsolók, lámpatestek cseréje
- Védőföldelés telepítése, mérése
- Új bekötés, teljesítmény növelése
- EPH kialakítása, jegyzőkönyv (gázhoz)
- Hibakeresés, javítás
- Kapu, garázkapu automatizálás

+36-70-948-9277

Bencsik Imre e.v.
Békésszentandrás

nap	Március		
1	SZ	K-2	
2	CS		
3	P		SZ-1, SZ-2
4	Szombat		
5	Vasárnap		
6	H		
7	K	K-1	
8	SZ	K-2	
9	CS		
10	P		
11	Szombat		
12	Vasárnap		
13	H		
14	K	K-1	
15	SZ	K-2	ÜNNEP
16	CS		
17	P		
18	Szombat		
19	Vasárnap		
20	H		
21	K	K-1	
22	SZ	K-2	
23	CS		
24	P		
25	Szombat		
26	Vasárnap		
27	H		
28	K	K-1	
29	SZ	K-2	
30	CS		
31	P		

REDŐNY-, és ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

Helyben!

Műanyag, fa és alumínium redőnyök, napellenzők, roletták, harmonikaajtók, zsaluziák, relaxák, szalagfüggönyök, fix és mobil szúnyogháló gyártása, szerelése, szervizelése és javítása garanciával.

Biztonsági és fényvédő fóliák telepítése, nyílászárók utólagos hőszigetelése.

ÉRDEKLŐDNI:

Török József - Szinergia BT. Békésszentandrás
Telefon:30/716 6395



NYÍLÁSZÁRÓ ÉS ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA



Nyílászárók bontása, beépítése bejavítással

Igény szerint műanyag, fa vagy alumínium nyílászárók egyedi méretre is
Szúnyogháló gyártás ajtóra, ablakra rövid határidővel, belső és külső parkányok

Beltéri ajtók széles választékban

Belső és külső árnyékolás

Megbízható helyi vállalkozás

Bene Károly

06/70/342-3512

Farkas Zoltán

06/30/289-8691



ANYAKÖNYVI HÍREK

Születések

2023. január 10-én Dr. Káldy Jenő és Dr. Káldy Jenőné Györkös Renáta szülőknek LELLE BORÓKA,
január 25-én Török István és Deme Tünde Judit szülőknek BIANKA TATJANA utónevű gyermeke született.



Elhalálozás

2022. december 31-én Kis János (1956),
2023. január 16-án Szín Imre József (1945),
január 17-én Csipai Frigyes (1927),
január 17-én Farkas Imréné sz.Gazsó Rozália (1953),
január 29-én Egri Mária (1961) hunyt el.

Megemlékezés

Aszódi Gábor
halálának 1. évfordulójára

„Megállunk a sírod mellett és könnyezünk,
milyen jó is volna, ha itt volnál közöttünk.
Nagyon szeretünk, s míg élünk el nem felejtünk.”

Szerető családja

Megemlékezés

Szabó Józsefné sz. Sinka Mária
halálának 3. évfordulójára

„Egy könnycsepp a szemünkben érted él,
egy gyertya az asztalon érted ég,
egy fénykép, mely őrzi emléked,
s egy út, mely elvitte az életed.”



Lánya Dóra és családja, párja Karcsi,
valamint nővére és öccse

REKVIEM

Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.
Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.
Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán
temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

Ajánlja fel adója 1%-át!

Magyar Katolikus Egyház ----- 0011
Magyarországi Református Egyház ----- 0066

Az idén az alábbi civil szervezetek fogadhatják:

Békésszentandrás Kulturális Fejlődéséért Alapítvány ----- 19059473-1-04
Békésszentandrás Kézművesek Egyesülete ----- 18388934-1-04
Hunyadi Mátyás Kajak-Kenu és Szabadidő Sport Club ----- 18382983-1-04
Hunyadi Mátyás Sportegyesület ----- 19976550-1-04
Mozgáskorlátozottak Békésszentandrás Egyesülete ----- 18386042-1-04
Békésszentandrás Vértessy Tánc-Sport Egyesület ----- 18384600-1-04
Vitéz Sinka Mátyás Alapítvány ----- 18394843-1-04
Gyermekeink Jövője Alapítvány ----- 19057835-1-04
Békéssy János Helytörténeti és Hagyományőrző Egyesület ----- 18382220-1-04
Békésszentandrás Nebulóért Alapítvány ----- 18395552-1-04
Békésszentandrás Szülői Munkaközösségi Egyesület ----- 18383726-1-04
Szentandrás Naplemente Alapítvány ----- 18948260-1-04

Idő kellett ahhoz, hogy a hírek haza érjenek a Don mellől

A Hősök emlékművénél emlékeztek a szentandrásiak a Doni katasztrófa 80. évfordulóján. A magyar történelem egyik legsúlyosabb katasztrófájára emlékeztek tegnap a Békésszentandrás Polgármesteri Hivatal dísztermében. A Békéssy János Helytörténeti és Hagyományörző Egyesület tagjai szervezésében a településen minden évben megemlékeznek a Donnál történt tragédiáról, így tettek annak 80. évfordulóján is.

A doni katasztrófásokkal összetettebb dolog, mint az gondolnánk, mondta Hévízi Róbert, az egyesület elnöke. Visszament egészen a trianoni "gyalázatig", ami magában hordozta azt, hogy csak idő kérdése volt annak, folytatása legyen.

1942 tavaszán toborozták a magyar haderőt, nyáron utaztak ki a katonák a doni frontra, ahol Voronyezs környékén állandóak voltak a harcok. A hadműveletek belecsúsztak a télbe, amihez az ott élők jobban tudtak alkalmazkodni, miközben a magyar hadseregnek ígért téli felszerelés nem érkezett meg. Aztán jött január 12-e, amikor a túlerővel, a nagy hideggel szemben nem volt mentség.

Korabeli újságokból hozott idézetek bizonyították, hogy akkor az információáramlás lassabb volt, a hírek jelentős késéssel értek Magyarországra. Akkor a környékünkön legnépszerűbb Dél-Magyarország január 10-i számában a honvéd vezérkar jelentésében az volt olvasható, hogy az ellenség tüzéségi előkészítést követően nagy erejű támadást intézett a magyar vonalak ellen. Jó egy héttel később a Keleti újság a honvéd véderő főparancsnokságára hivatkozva a szokásos semmit mondó híreken túl azt írta, hogy nem közölhetnek további híreket a háború állásáról, mert az az ellenséget segíthetné. A sorok között olvasni tudók már sejtették, hogy baj van.

A megemlékezést a Hősök emlékművének megkoszorúzása zárta. Babák Zoltán-newjsag.hu (szöveg, kép)



CSALÁDI FARSANGI DÉLUTÁN

Téltemetésre, farsangolásra hívunk kicsiket és nagyokat, felnőtteket és gyerekeket egyaránt.

Kiszébabót égetünk, farsangi kellékeket készítünk, és természetesen nem maradhat el a farsangi fánk sütése, kóstolása sem.

Akinek kedve van, öltözzön jelmezbe, mi így várjuk az érdeklődőket! :)

Időpont: 2023. február 11., szombat, 15.30 - 17.30 óráig

Helyszín: Kézműves Alkotóház

Szeretettel várunk mindenkit!



Sütésmentes sütizés

Február 1-jén tartotta második programját a Békésszentandrás Kisgyerekes Anyukák csoportja. Az összejövetelen sütés nélküli desszerteket készítettünk, amiket a végén el is fogyasztottunk; emellett ismét meleg tea és játszósarok várta a gyerekeket a Kézműves Alkotóházban. Kreatívan és családivan telt a foglalkozás, így bízunk benne, hogy a farsangi készülődésre tervezett alkalmunkon minél több gyermek és szülő örömeire tehetünk majd megint.

A helyszín biztosítását ezúton is köszönjük a Békésszentandrás Kézművesek Egyesületének.

Találkozunk a következő programunkon! Csatlakozz Facebook csoportunkhoz (Békésszentandrás Kisgyermekes Anyukák), ahol minden információ megtalálható a közelgő eseményeinkről!



VÉRADÁS

2023. február 10-én (péntek) 9-12 óráig.



Helye:
Idősek Klubja
(István király u. 50.)